



Для немедленной публикации: 30.05.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 39,6 МЛН ДОЛЛАРОВ
ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ ЖИЛЬЯ
МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК**

Нью-Йорк стал первым штатом в стране, который предлагает гражданам финансирование по Программе рибейтов за электрификацию домов и бытовую технику (HEAR) Министерства энергетики США; средства можно получить через программу штата EmPower+

Эта мера способствует достижению цели по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году, заявленной в Законе о климате

Сегодня губернатор Кэти Хокул в присутствии министра энергетики США Дженнифер Грэнхолм (Jennifer Granholm) и старшего советника Белого дома Джона Подесты (John Podesta) в помещении организации Andromeda Community Initiative (ACI) в Куинсе объявила, что штат Нью-Йорк стал первым штатом в стране, который предлагает потребителям финансирование в рамках первого этапа Программы рибейтов за электрификацию домов и бытовую технику (Home Electrification and Appliance Rebates, HEAR) согласно Закону о снижении инфляции (Inflation Reduction Act, IRA). Начальный формульный грант в размере 39,6 млн долларов расширит охват программы штата Нью-Йорк EmPower+ за счет того, что теперь больше малообеспеченных семей смогут модернизировать свои дома для повышения энергоэффективности и электрификации, что позволит снизить расходы на энергию и отказаться от сжигания ископаемого топлива в домах. Это объявление способствует достижению поставленной штатом цели по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году, при котором как минимум 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику приносят пользу неблагополучным сообществам, как это заявлено в Законе об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Законе о климате).

«Наш штат первым в стране начал предлагать рибейты в соответствии с Законом о снижении инфляции. Тем самым мы расширяем доступ к возможностям модернизации жилья, что позволит нашего штата экономить деньги на оплате счетов за электроэнергию и уменьшит зависимость от ископаемых видов топлива, — сказала губернатор Хокул. — Благодаря прочному партнерству штата Нью-

Йорк с администрацией Байдена и Министерством энергетики США мы принимаем существенные меры для того, чтобы энергетический переход был доступным для всех жителей нашего штата».

Министр энергетики США Дженнифер М. Грэнхолм (Jennifer M. Granholm): «Администрация Байдена-Харрис проводит решительную политику, чтобы снизить расходы американских семей и уменьшить счета за электроэнергию, предлагая различные меры — от налоговых кредитов до рибейтов. Штат Нью-Йорк возглавляет этот процесс в условиях, когда штаты по всей стране готовятся запустить программы рибейтов за электроэнергию для домов, чтобы создать новые рабочие места, обеспечить экономию средств и сделать жилье более здоровым».

Объявленная сегодня мера стала первым шагом в предоставлении этих рибейтов согласно IRA жителям штата Нью-Йорк. В дальнейшем в этом году планируется получить средства согласно IRA для полного портфеля программ энергетической модернизации домов и ввести новые рибейты. Штат Нью-Йорк имеет право на получение в общей сложности 317,7 млн долларов финансирования согласно IRA по [программам](#) рибейтов за энергетическую модернизацию домов DOE: 159,3 млн по программе рибейтов за повышение энергоэффективности жилья (Home Efficiency Rebates) и 158,4 млн по программе HEAR.

В апреле 2024 года Министерство энергетики США [одобрило](#) частичную заявку Управления энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) на это начальное финансирование, которое позволит NYSERDA расширить охват [программы](#) EmPower+ за счет предоставления финансирования для мер повышения энергоэффективности и электрификации домов (таких как изоляция и герметичные уплотнения, тепловые насосы для отопления помещений и нагрева воды), а также для необходимой модернизации электрических систем для поддержки этих улучшений.

Начиная с сегодняшнего дня соответствующие требованиям владельцы домов на одну-четыре семьи, которые имеют доход домохозяйства ниже 80 % от медианного дохода по региону или участвуют в программе помощи в оплате коммунальных услуг, будут при подаче заявления в программу EmPower+ автоматически регистрироваться для получения льгот по программе HEAR согласно IRA. Жителям через подрядчиков EmPower+ предоставляются льготы, которые позволяют снизить расходы на установку систем повышения энергоэффективности и электрификации в доме или квартире, что делает их более доступными для жителей штата Нью-Йорк. Подробную информацию (в том числе об условиях участия и порядке подачи заявлений) можно найти на [сайте](#) NYSERDA.

Сейчас NYSERDA занимается составлением и подачей полной заявки в программу HEAR, которая позволит предлагать рибейты (в том числе рибейты за энергоэффективные электрические приборы) жителям со средним доходом (до

150 % от медианного дохода по району) и владельцам более крупных многоквартирных домов для жильцов с низким и средним доходом.

Президент и генеральный директор NYSERDA Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «Закон о снижении инфляции будет играть важную роль, так как он обеспечивает доступность модернизации для повышения энергоэффективности домов и поддерживает усилия штата по сокращению углеродных выбросов и решению глобальной проблемы изменения климата. Благодаря этому финансированию расширенная программа EmPower+ будет помогать тем, кто больше всего нуждается в помощи, предоставляя возможность провести модернизацию домов для повышения энергоэффективности».

Лидер сенатского большинства Чарльз Шумер (Charles Schumer): «Программа рибейтов за электрификацию домов и бытовую технику (HEAR) — это секретный ингредиент нашего передового Закона о снижении инфляции. Она помогает потребителям экономить деньги за счет снижения расходов на электроэнергию и одновременно обеспечивает снижение выбросов парниковых газов, вызывающих глобальное потепление. Благодаря этим 40 миллионам долларов федеральной поддержки программа HEAR снизит стоимость модернизации для обеспечения энергоэффективности и электрификации домов и квартир, сделав ее более доступной для жителей штата, и одновременно обеспечит радикальное снижение углеродных выбросов. Я с гордостью вместе с министром Грэнхолм и администрацией Байдена объявляю об этом крупном финансировании для развития чистой энергетики и обеспечения экологической справедливости. Я благодарю губернатора Хокул за то, что она своими усилиями приближает более здоровое и светлое будущее для штата Нью-Йорк».

Лидер меньшинства в Палате представителей Хаким Джеффрис (Накеем Jeffries): «Благодаря этому финансированию в размере 39,6 миллионов долларов, выделенному согласно Закону о снижении инфляции, жители нашего штата будут дышать более чистым воздухом, сэкономят деньги и примут участие в реализации нашего передового климатического плана. На последней сессии Конгрессе демократы Палаты представителей вместе с президентом Байденом и демократами Сената приняли революционный Закон о снижении инфляции, который предоставляет крупнейшие в мировой истории средства для борьбы с климатическим кризисом. Я благодарен президенту Байдену, Министерству энергетики США и губернатору Хокул за их содействие в выделении этого важного финансирования для штата Нью-Йорк».

Член Палаты представителей Грейс Менг (Grace Meng): «Спасибо губернатору Хокул, министру Грэнхолм и старшему советнику Подесте за то, что они приехали в Куинс, чтобы объявить о выделении этих миллионов долларов на повышение энергоэффективности и электрификацию домов. Как представитель штата Нью-Йорк в Региональном руководящем совете Палаты представителей, который занимается продвижением и реализацией законов, подписанных президентом Байденом, я очень рада, что наш штат первым в стране будет предлагать такие

рибейты. Это будет иметь большое значение для снижения расходов на энергию и формирования более чистого и здорового будущего для жителей штата Нью-Йорк. Я очень горжусь своим участием в принятии двухпартийного закона об инфраструктуре, согласно которому наш штат продолжает получать необходимые ресурсы».

Член Палаты представителей Адриано Эспайат (Adriano Espaillet): «Сейчас, накануне летнего сезона, я благодарю губернатора Хокул за сегодняшнее объявление о расширении программы штата Нью-Йорк EmPower+. Теперь эта программа будет более доступна для малообеспеченных семей, которые благодаря этому финансированию смогут повысить энергоэффективность своих домов. Штат Нью-Йорк снова в числе первых внедряет инновации и реализует программу рибейтов за электрификацию домов и бытовую технику (HEAR) в соответствии с IRA, которая ставит на первое место интересы граждан и делает энергоэффективность более доступной для всех».

Член Палаты представителей Джо Морелл (Joe Morelle): «Очень многие семьи остро ощущают на себе рост цен. Я слышал ужасные истории о людях, которые с трудом сводят концы с концами и вынуждены урезать расходы, в том числе на медицину и рецептурные лекарства, отопление и охлаждение дома и другие насущные нужды. Мы не можем допустить, чтобы такое положение сохранялось. Благодаря федеральным средствам, которые я помогал выделить в рамках Закона о снижении инфляции, эта новая программа Министерства энергетики поможет людям по доступной цене модернизировать свои дома, используя энергосберегающие и экономичные технологии. Я благодарен губернатору Хокул за ее инициативу и готов продолжать совместную работу для поддержки семей в округе Монро и во всем штате Нью-Йорк».

Член Палаты представителей Джамаал Боумен (Jamaal Bowman): «Мы должны активно финансировать возобновляемую энергетику повсюду — от наших школ до наших домов. Отопление домов зимой, поддержание в них прохлады летом и использование плит и другой бытовой техники не должны усугублять климатическую катастрофу, с которой мы сталкиваемся. Я с радостью вместе с губернатором Хокул и министром Грэнхолм объявляю о выделении почти 40 миллионов долларов, которые помогут жителям штата провести модернизацию своих домов для повышения энергоэффективности и электрификации. И это еще только начало! Я особенно горжусь тем, что это финансирование предназначено для малообеспеченных жителей и маргинализированных групп, которые больше всего испытывают на себе последствия климатического кризиса и бремя высоких счетов за электроэнергию. Программы рибейтов за энергетическую модернизацию домов являются прямым следствием нашего революционного Закона о снижении инфляции, который последовательно помогает гражданам экономить деньги. Это новое финансирование поможет снизить расходы трудящихся в нашем штате и будет способствовать достижению климатических целей штата Нью-Йорк».

Член Палаты представителей Ритчи Торрес (Ritchie Torres): «Я с гордостью вместе с губернатором Хокул объявляю о выделении огромной суммы в 39,6 миллиона долларов для финансирования рибейтов малообеспеченным жителям штата за энергетическую модернизацию их домов. Выделение этих средств является непосредственным результатом беспрецедентных инвестиций в зеленую энергетику в соответствии со знаковым Законом о снижении инфраструктуры (IRA), принятым президентом Джо Байденом и демократами Конгресса. Повышение энергоэффективности домов в результате модернизации по программе HEAR позволит сэкономить деньги малообеспеченным жителям Бронкса. Это также позволит снизить углеродные выбросы, что особенно важно в боро с самым высоким в городе уровнем заболеваемости астмой и другими респираторными заболеваниями. Эта программа является прекрасным примером того, как политика Демократической партии помогает улучшить повседневную жизнь жителей нашего округа и других регионов. Из-за ограниченного доступа к ресурсам далеко не все могут думать о повышении энергоэффективности жилья, но благодаря закону IRA это осуществимо. Для района, в котором доступность уже является проблемой, это шаг в правильном направлении».

Член Палаты представителей Дэн Голдман (Dan Goldman): «Сейчас, когда происходит переход к более чистой и зеленой экономике, очень важно, чтобы никто, независимо от их положения и обстоятельств, не оставался в стороне. Благодаря Закону о снижении инфляции, принятому президентом Байденом и демократами Палаты представителей, каждый теперь может модернизировать свой дом, используя технологии энергоэффективности, которые трансформировали зеленую инфраструктуру нашей страны. Я горжусь тем, что под руководством губернатора Кэти Хокул штат Нью-Йорк первым в стране начал использовать эти рибейты, чтобы дать возможность малообеспеченным семьям в нашем штате участвовать в энергетическом переходе нашей страны».

Президент Ассоциации эффективных строительных подрядчиков (Building Performance Contractors Association) Хэл Смит (Hal Smith): «От имени эффективных строительных подрядчиков Нью-Йорка благодарю всех, кто помогал сохранять наше лидерство в масштабе страны. Сейчас так здорово быть ньюйоркцем!»

Генеральный директор организации Rewiring America Ари Матусьяк (Ari Matusiak): «Сегодняшний день стал знаковым моментом в реализации крупнейшего в истории законопроекта о климате. Мы поздравляем Нью-Йорк с тем, что он стал первым штатом в стране, который начал применять Программу рибейтов за электрификацию домов и бытовую технику, и благодарим Министерство энергетики за ускорение передачи этих средств сообществам. Штат Нью-Йорк разработал программу, отвечающую потребностям сообществ, и направил этот первый транш финансирования для помощи малообеспеченным домохозяйствам, которые больше всего выиграют от снижения счетов за электроэнергию и более здоровых домов. Тем самым штат Нью-Йорк делает важный шаг для обеспечения справедливого энергетического перехода. Мы с

нетерпением ждем запуска следующего пакета программ рибейтов в ближайшие месяцы и приглашаем другие штаты последовать примеру штата Нью-Йорк и разработать эффективные программы, чтобы максимально использовать эту уникальную возможность».

Директор по политике в Нью-Йорке Climate & Energy at Natural Resources Defense Council (NRDC) Саманта Уилт (Samantha Wilt): «Нью-Йорк стал первым штатом в стране, который использовал Программу рибейтов за электрификацию домов и бытовую технику (HEAR), чтобы инвестировать средства в дома самых незащищенных семей и при этом уменьшить загрязнение воздуха, влияющее на изменение климата. Эти средства инвестируются так, чтобы предоставить выгоды от них жителям штата, которые больше всего в них нуждаются, и уменьшить вред от сжигания ископаемых видов топлива в неблагополучных сообществах. Благодаря этим инвестициям в штате Нью-Йорк повысится уровень использования полностью электрической бытовой техники, современной изоляции и проводки для серьезно модернизированных домов с нулевым уровнем выбросов».

Здания являются одним из наиболее значительных источников выбросов парниковых газов в штате Нью-Йорк, и через NYSERDA и программы коммунальных компаний в декарбонизацию зданий инвестируется более 6,8 млрд долларов. Благодаря повышению энергоэффективности зданий и установке в штате накопителей энергии, возобновляемых источников энергии и оборудования для зарядки электромобилей, штат сократит выбросы углекислого газа и достигнет прогресса в достижении своей амбициозной цели — сократить потребление энергии в зданиях на 185 трлн БТЕ к 2025 году, что эквивалентно энергоснабжению 1,8 млн домов.

Финансирование программы EmPower+ складывается из ассигнований в принятом бюджете штата на 2023–2024 годы, средств [Фонда чистой энергии \(Clean Energy Fund, CEF\)](#) штата, средств [Региональной инициативы по парниковым газам \(Regional Greenhouse Gas Initiative, RGGI\)](#) и финансирования согласно [федеральному Закону о снижении инфляции \(IRA\)](#). Дополнительную информацию о программе и ее финансировании можно найти на [сайте](#) NYSERDA.

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк в области борьбы с изменением климата

Климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будут направляться в неблагополучные районы. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк продвигает комплекс мер, включая нью-йоркскую Программу ограничений и инвестиций (New York Cap-and-Invest, NYCi) и другие дополнительные меры, направленные на сокращение выбросов парниковых газов на 40 % к 2030 году и на 85 % к 2050 году по сравнению с уровнем 1990 года. Нью-

Йорк находится на пути к достижению поставленной цели: к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 28 млрд долларов на финансирование 61 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 3,3 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, почти 3 млрд долларов на инициативы в области экологически чистого транспорта и более 2 млрд долларов на выполнение обязательств фонда NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 170 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2022 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 3000 % с 2011 года. Чтобы сократить выбросы парниковых газов и улучшить качество воздуха, штат Нью-Йорк также принял правила в отношении транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, которые, в частности, включают требование, чтобы к 2035 году все новые легковые и малотоннажные грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается более 400 зарегистрированных и более 130 сертифицированных климатически ориентированных сообществ, почти 500 сообществ чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных районах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменениями климата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)